

菲律宾一市长视察时遭人掳走

绑匪身穿警察制服

据《北京晚报》报道 菲律宾官方确认,南部地区一名市长2日傍晚视察一座公共交通车站时遭人掳走,绑匪身穿警察制服。菲律宾警方说,三宝颜地区沙卢格市市长杰弗里·利姆2日傍晚视察一座车站的候车厅,被

人拉进一辆面包车带走。10名绑匪持枪,穿警察制服。警方追查,找到涉案面包车,但车辆已遭焚毁,无法提供与受害人和嫌疑人相关的任何线索。地区警察主管拿破仑·艾斯迪赖斯3日说,当局正调查犯罪

动机和嫌疑人身份;三宝颜地区已设立检查站,拦截可疑车辆。美联社报道,菲律宾南部绑架事件频发,绑匪多以索要赎金为动机,绑架市长不太常见。在棉兰老岛及三宝颜半岛,武器流散状况严重,分离主义势力活动频繁。

响应西共体和非盟制裁措施

美禁马里政变军人入境

综合新华社电 美国国务院3日宣布禁止马里政变军人及其家人进入美国,以此响应非洲国家为推动马里恢复宪政而采取的制裁措施。美国国务院当天发表声明,宣布禁止向“阻挠马里回归民治和民选政府”的政变军人及其家人发放入境签证,其中包括力挺政变领导人阿马杜·萨诺戈的人士。声明说:“美国再次呼吁萨诺戈上尉及其支持者立刻全面恢复马里的文人治理。”马里原定4月29日举行总统选举。但这个西非国家3月21日突

发政变,以萨诺戈为首的部分军人翌日宣布推翻阿马杜·杜尔总统领导的政权,组建“民主复兴和国家重建全国委员会”代行政府职责。美国已经宣布暂停对马里除人道和食品援助之外的其他援助项目,西非国家经济共同体和非洲联盟最近两天分别宣布对马里实施严厉制裁,其中包括关闭边界、限制政变军人入境和冻结政变军人资产。西共体领导人2日决定,将“启动”一支处于待命状态的军队,但不清楚部署至马里的时间以及部署方式。



龙卷风袭击美国

68架飞机受损

两场破坏力强大的龙卷风,当地时间3日下午席卷了美国中南部得克萨斯州的达拉斯和沃斯堡地区,龙卷风中心所到之处将卡车卷到空中(如图)、撕毁民居房顶、使拖拉机和重型挂车散落到高速公路和停车场。目前尚无人员伤亡报告。美国航空公司透露,约68架飞机被冰雹袭击受损,需接受检查。



强风暴席卷日本

4人死亡400多人受伤

日本媒体4日报道,受低气压影响,最大风速每秒42米的强风3日席卷大半个日本,目前已有4人死亡,400多人受伤。强风3日下午开始增强,和歌山县风速达每秒41.9米,打破了近年袭击台风的最高风速。东京地区测得逾50年来最强风力,达每小时140公里。

俄罗斯空难原因调查

坠机只因机身未除冰?

据新华社电 俄罗斯民航事故调查人员确认,2日在西伯利亚城市秋明附近坠毁的ATR-72-200型客机“除冰操作不当”,但不能确定这一缺陷是造成客机失事的直接原因。调查方现阶段将坠机原因初步定性为“技术故障”。俄罗斯媒体援引秋明机场副主管内耶斯马赫尼的话报道,起飞前,这架客机的机长决定不对飞机采取除冰液人工除冰处理。而通常情况下,在寒冷环境中的飞机在起飞前需接受除冰处理,通常做法是使用机场除冰车对飞机机身、特别是机翼喷射除冰液,化学除冰。客机除冰方式有多

种,除化学除冰外还有发动机热气除冰、电热除冰、脉冲除冰等。“一般由机长决定是否除冰。”内耶斯马赫尼说,“如果他认为有必要除冰,就会调用专业人员。”联邦航空运输局局长说,有证据表明“客机没有恰当采取除冰操作”,但没有证据表明不除冰与这起事故直接关联。先前,至少两架ATR-72型客机因结冰状况而失事。1994年,“美国鹰”航空公司4184次航班因机翼结冰在美国境内坠毁;2010年,加勒比航空883次航班在海拔6100米的空中因结冰失控,坠毁在古巴境内。两起空难各致死68人。

韩裔凶手为报复酿校园血案

人质被排成一排挨个枪杀

星报综合报道 美国加州奥克兰市奥依克斯大学4月2日发生校园枪击案,随后枪手向警方自首。7名死者分别来自韩国、尼日利亚和尼泊尔,当中没有华人或华裔学生。据报道,这名43岁的韩裔嫌犯吴丸原本想找学校一名女性行政人员报复遭退学之仇却扑了个空,他转念闯进教室,将正在上课的校友一一射杀。根据警方公布的行凶细节,吴丸在2日上午10点左右来到学校,先在前台劫持了一名接待员,随后来到一间教室。有目击者透露说,他很明显是在寻找某个目标。警方说,这名43岁的韩裔嫌犯原本想找学校一名女性行政人员报复遭退学之仇,结果扑了个空。随后,他就持枪命令教室里的校友排成一排,然后挨个向他们开枪。

之后,吴丸驾驶其中一个受害人的车辆离开了一阵,但很快返回学校,又来到另外一个教室随意开枪射击,从而在学校导致了大量的伤亡,最后他通过另外一个出口从学校离开。这起枪击案到目前为止,已经造成了7人死亡,3人受伤。其中有5人是当场被打死,另外有2人在送往医院后不治身亡。奥克兰警察局局长霍华德·乔丹3日在“早安美国”节目中如是说:“我们获知嫌犯对学校管理层感到不满,他还对以前同学对自己的欺负与不尊重感到不满。我们还得知,他在校时曾因出现过行为问题而于数月前被勒令退学。”“据我们所知,犯下枪击案的这个人处于极度混乱的状态,但他又心思缜密且坚定,他当时是怀着强烈的杀人欲望进入学校

的,而他也正是这么做的。”乔丹说,他怀疑43岁的吴丸在学校里因为英语不好而遭到过许多冷嘲热讽。而这些,很有可能在吴丸心中累积成了强烈的怨恨情绪。据报道,吴丸此前居住在弗吉尼亚州,他在弗州留下的一系列犯交通方面的轻罪记录和一笔巨额债,曾因欠下1300美元的房租而被房东从出租公寓赶走;根据美国联邦税收留置权记录,吴丸在2006年和2009年共欠下超过23万美元的税金,截至目前仅偿还了其中的一部分。吴丸去年还接连失去两名至亲:他在美军中服役的亲兄弟去年3月在弗州一次车祸中丧生,母亲金玉哲(音译)一年前则在首尔去世。吴丸的另一个兄弟目前居住在弗州,他的父亲则于不久前搬离奥克兰。

帕劳警察枪杀一名中国渔民

据称另逮捕25名中国渔民

星报综合报道 太平洋岛国帕劳官方4月2日证实,3月30日清晨,在太平洋岛屿附近的一次激烈冲突中,警方开枪打死了1名中国渔民,另有5名中国人被捕。在冲突事件中,帕劳警方的一架飞机坠毁,机上3人失踪。据帕劳副检察长麦克吉利库狄指控,帕劳警方为阻止中国船只在该国水域非法捕鱼,故向渔船进行猛烈射击,导致一名中国渔民死亡。帕劳总统约翰森·陶瑞宾证实,1名飞行员和另外2名警察所乘坐的飞机在寻找非法捕鱼船队的母舰时因导航失控,燃料耗尽坠毁,机上3人已失踪超过48小时。媒体称,在此次事件中,除1名中国人在冲突中死亡外,被帕

劳指控非法入境捕鱼的渔船上另外5人也都是中国人。冲突具体原因以及这6名中国人是否确为非法入境捕鱼,有待进一步调查。美国哥伦比亚广播公司4月3日晚报道,美国海岸警卫队正在太平洋搜寻因坠机失踪的1名美籍飞行员和两名帕劳警察。其搜救行动从失事飞机当天报告燃料告罄时开始。另据外媒称,实有25名中国渔民被拘捕,但中国外交部尚未证实此消息。帕劳在2009年宣布成为世界上第一个鲨鱼庇护所后对其领海的保卫十分严格,明令禁止在其63万平方公里的专属经济区内捕捞鲨鱼。如果非法进入帕劳,将被判最多2年监禁并罚款5万美元。